

十里春风,4.9万人为爱奔跑

郑开马拉松“黑旋风”依然劲吹 河南小丫夺半马冠军



本报讯 2017郑开国际马拉松昨天上午落下帷幕,在全程的角逐中,来自东非长跑强国的黑人选手依然强势,囊括了男、女项目的前三名,而半程比赛中中国内选手则表现抢眼,其中河南姑娘黎诗怡以1小时19分36秒摘得女子组金牌,男子项目的冠军被山东选手马正通获得。

已经进入第11个年头的郑开马拉松推出了全新的主题——从心出发,为爱奔跑。比赛吸引了15000名选手参加在郑开大道上举行的半程和全程比赛,在郑

东新区举行的5公里小马拉松则有34000人参加,使得赛事总规模达到了49000人。

昨天的郑州天气晴朗,气温适中,而上午的些许西风也让从西向东奔跑的选手们处于“顺风状态”,更有利于他们创造好成绩。

早上八点半,随着发令枪响起,浩浩荡荡的运动员队伍从郑开大道白沙服务区出发,一万多名选手再次踏上“超越自己”的征程。

上午9点40分左右,今年的第一位冠军产生:来自山东的马正通以1小时9分28秒在男子半

程比赛中率先撞线,大约10分钟后,河南姑娘黎诗怡也冲过终点,赢得女子组桂冠。

与此同时,在全程马拉松的赛道上,来自非洲的选手们已经确立了优势,由20名左右清一色黑人选手组成的第一军团已经将大部队远远甩开,冠军的角逐成了他们之间激烈的“内战”。

赛前表示希望再度夺冠的2013年郑开马拉松冠军、肯尼亚选手克莱未能实现自己的愿望,他的同胞提图斯·杜威率先冲过了设在开封午朝门广场的终点线,

而且成绩惊人:2小时10分14秒,这应该是郑开马拉松11年当中的最好成绩,而他也仅仅比获得亚军的同胞萨蒙快了13秒,获得第三名的选手尼格艾尔也同样来自肯尼亚,成绩为2小时10分50秒,这也是个非常出色的成绩。

在女子组比赛中。来自埃塞俄比亚的选手则占据了统治地位,一举囊括了前三名。获得冠军的是葛比亚胡·提吉斯特·美穆月,成绩是2小时27分39秒。

郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬 李焱 丁友明/图

冠军感言

女子全程冠军葛比亚胡:跑过终点就是胜利

今年郑开马拉松赛女子全程组冠军是来自埃塞俄比亚的葛比亚胡,当她第一个跑过终点时,已经耗尽全部体力的她双手一伸就蹲在了地上。瘦瘦的身躯,小小的个子,此刻的葛比亚胡像一个累坏了的“小孩儿”。

“快到终点的时候,我真的想过就要放弃了。不过还是坚持了下来,我就跑完最后一步。”葛比亚胡动情地说。

谈到参加郑开马拉松赛的感受,葛比亚胡痛苦的表情重新有了笑容:“这里的赛道很直,跑起来很舒服。最重要的是观众很热情,我很喜欢他们。只是今年我的状态不太好,没有发挥出来。”

郑报融媒记者 陈凯 实习生 李荷芳

男子全程冠军提图斯:跑马三载轻松夺冠

今年23岁的提图斯来自肯尼亚,练习马拉松也仅仅3年而已,今年第一次参加郑开马拉松赛的他,便勇夺男子全程冠军。即便是作为来自长跑强国的选手,跑马三载的提图斯能跑出2小时10分14秒的夺冠成绩,也是“天赋十足”的表现了。但在提图斯看来,“或许我们真的有这样的天赋吧!在你们看来,我练习马拉松3年就拿了冠军很神奇,也很轻松,但我要告诉你们的是,我也是每天都要进行艰苦训练,一步步跑出来的。坚持才是取胜之道!”

郑报融媒记者 陈凯 实习生 李荷芳

悠悠十一载,初心终不忘

不忘初心坚持最初的梦想,为跑友带来全新的赛事体验,是今年郑开马拉松赛的一个宗旨。

爱,陪伴一路

“执子之手,与子偕老。”这是一句浪漫的誓言,也是王瑞玉与赵秀英老人的朴实婚姻。55年前,来自河南洛阳的王瑞玉与来自东北沈阳的赵秀英在郑州相遇;55年后,都已过了古稀之年的他们,在郑开的赛场上跑起了情侣马拉松。“年轻的时候就爱运动,今年咱们老夫老妻也赶个时髦,跑个情侣马拉松!”

为女儿庆生 漂亮妈妈拼了



“这是我老公,这是我的两个妹妹,今天组建‘郑开小跑团’参加跑‘半马’对我们来说有着特殊意义,因为今天是我女儿的生日,我们以此为女儿庆祝生日,希望女儿以后能积极向上,永不言败。”身材高挑、一身专业跑步装备的管夏青告诉记者。

为给女儿一个独特的生日,漂亮妈妈管夏青也是拼了。赛前她患上重感冒,参赛前一晚,盖了三床被子,几乎一夜未眠。“18公里处有点虚脱,但是有女儿在心里,有老公和妹妹的陪伴,我没有放弃。”

郑报融媒记者 杨宜锦

